ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO E LIQUIDAZIONE N. 785 DEL 25 NOV 2014

OGGETTO: ABBONAMENTO ANNUALE ALLA RIVISTA INTERNET DI DIRITTO PUBBLICO LEXITALIA.IT - PAGAMENTO ANNUALITA' 2014- 2015. CIG: Z1911D0B43

L'anno duemilaquattordici, il giorno VENTICIN QUE del mese di novembre nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli in qualità di Direttore,

VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;

VISTA la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;

VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTA il D.Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;

DATO ATTO

lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;

visto il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;

il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare VISTO DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;





Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;

VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;

VISTO il DPR 97/2003, art. 23;

VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;

VISTO il bilancio di previsione 2014 adottato con Deliberazione del Presidente n. 1 del 15.01.2014, approvato con nota del MATTM n. 0018164/PNM del 12.09.2014;

VISTA la scheda progetto n. 9 allegata al bilancio di previsione 2014, che prevede l'adesione dell'Ente Parco all'abbonamento annuale alla rivista internet di diritto pubblico LexItalia.it, per la consultazione delle banche dati della rivista stessa – di legislazione, giurisprudenza e dottrina nonché dei documenti relativi a sentenze o pareri;

DATO ATTO che questo Ente ha proceduto in data 18 novembre 32014 a inoltrare a mezzo e-mail apposita richiesta di abbonamento alla rivista di che trattasi, della durata di giorni 365 decorrenti dalla data di comunicazione della password da parte della LexItalia e per un importo pari a € 793,00;

DATO ATTO che in data 19 novembre 2014 protocollo 6812/14 questo Ente ha proceduto a richiedere alla LexItalia – ai fini del completamento della procedura di abbonamento – i dati per la richiesta del DURC nonché la tracciabilità dei flussi finanziari ai sensi della Legge 136/2010;

DATO ATTO che con nota rubricata al protocollo di questo Ente Parco al n. 6813/14 in data 19/11/2014 la LexItalia a trasmesso quanto dall'Ente richiesto;

DATO ATTO che in data 19/11/2014 si è proceduto alla richiesta del DURC e che lo stesso è risultato regolare come da nota prot. 6916/14 del 24/11/2014;

ACCERTATA la propria competenza;





DETERMINA

DI ADERIRE all'abbonamento alla rivista internet di diritto pubblico LexItalia.it, per la consultazione delle banche dati della rivista stessa – di legislazione, giurisprudenza e dottrina nonché dei documenti relativi a sentenze o pareri , della durata di giorni 365 - decorrenti dalla data di comunicazione della password da parte della LexItalia e per un importo pari a € 793,00;

DI LIQUIDARE la somma di Euro 793,00 per l'abbonamento relativo all'annualità 2014-2015 alla rivista internet di diritto pubblico LexItalia.it;

DI EFFETTUARE il pagamento suddetto tramite bonifico bancario sul conto corrente codice IBAN IT 42 U010 0504 6030 0000 0000 588;

DI IMPUTARE la somma suddetta al capitolo 113120 denominato "Spese per servizi informatici" del Bilancio corrente.

> UFFICIO RAGIONERIA Sig.ra Rosa LOI

IL DIRETTORE
Dott. Ciro PIGNATELLI

La presente determinazione n. 785 del Z 5 NOV, 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal Z 5 NOV. 2014 con n. 463 del registro.

IL DIRETTORE Dott. Ciro PIGNATELLI



